1

2

3 4

5

- Vor Inbetriebnahme missen die Ortlichen Normen, Richtlinien, Vorschriften und Gesetze Kundenseitig geprift und erfullt werden.
- Behalter wird nach Druckgeréaterichtlinie $7/23/EG hergestelit. .
- Beim Befillen, Entleeren sowie im Betrieb oder bei der Reinigung des Behdlters ist generell fir eine zuverlassinge Be- und Entliftung zu sorgen.

- Vorhandene Be- und Entliftungsleitungen sowie ggf. Reinigungsleitungen miissen beim Befillen, Entleeren und ggf. auch im Betrieb geé&ffnet sein.
- Ein Uberfillen ist zuverldssig zu vermeiden, da sonnst Vakuumschaden durch das Heberprinzip entstehen kénnen.
- Bedienungsanleitung - deutsch

®1200

ca.2898

440
o
&, 5

1550
1400

4

e

1357
1300

56°~586mm
41°~429mm

| Typenschild
S AXiENr.: 87908

Halbmuffe G1/2"
DIN 2986

Art.-Nr.: 63125-PED
[senkrechi angeschweiBt)

Gewindestutzen
NW 10 DIN 11851

106

ca. 2% Gefdlle

Rohrbogen
DIN 11852 41x1,5

SC 13x1,5
innen Rohr 9x1,0-125

=S

Ende verschlossen

Gewindestutzen
NW 10 DIN 11851
SC 13x1.5

Doppelmantel-
AufschweiBblech
ca. 1,6m?t=0,8mm

Mannloch
Fa. Zimmerlin

Art. 101 409K
[l A 4.

Mannloch-
verstarkung
40x3mm

3x Abdeckblech
fUr FOBe

Doppelmantel-
AufschweiBblech

ca. 0,9m? t=0,8mm

AnschweiBmuffe IG M12x1,5

*
\ \
\

Reinigungsleitung DN 40
Rohr DIN 11850 41x1,5

e

G%"' AG

~__G%"AG

Gewindestutzen NW 40
DIN 11851 SC 41x1,5

Gewindestutzen NW 10
DIN 11851 SC 13x1,5
+FlOssigkeitstréiger

Art.-Nr.: 77851
Druckausgleichselement M12x1,5
Art-Nr.: 88893
Klar- und Restablaufarmatur
NW50 - NW40
Art.-Nr.: 88863 N i
Q=
472
Scheibe zur Isolierung
Arl -Nr.: 89095
AnschweiBmuffe IG M12x1,5
Art-Nr.: 77851
Druckausgleichselement M12x1.,5
Arf.-Nr.: 88893
MaBstab 1:20
Datum 20.08.2015
Name Marks
110
3 4 Zust. Anderung Datum |[Name

7 8

Nenn-Inhalt: 1200 Ltr. Tats. Inhalt: 1256 Lir.
Mantelinhalt: 7,8 Ltr./cm Bodeninhalt; 110/265 Ltr.
Mantelhdhe ges.: 1130 mm A
Aufteilung Mantelumfang 1 Stuck

Werkstoffe: 1.4301/ 4306/ 4307/ 4541/ 4404/ 4571gem&R AD W2
Oberfléche: 3D/ 3C

Schweilverfahren:  WIG

Medium: Bier, Luft, CO?

Uberdruck: 0-3,0 bar

Temperatur: 0-50°C

Schweiltfaktor: 0,85

Material: APZ 3.1 DIN EN 10204

Bleche nach: DIN EN 10028-7 g
Rohre nach: DIN EN 10216-5/ DIN EN 10217-7

- Werkstoff Mantel: 1.4301, Boden: 1.4301

- Oberfiziche Mantel innen: llid;
Oberfléiche Mantel aulSen: gebiirstet
Ober- Unterboden innen: lild;
Ober- Unterboden aullen: unbehandelt / mattiert
FuRe: geburstet

- Leermasse: ca. 365kg

- Fldche je FuB: ca.80cm?

- alle Kontaktstellen der Einzelteile
mittels I-Naht bzw. Kehinaht einseitig
miteinander dicht verschweilt.

- Zubehér - Armaturen sind l6sbare,
optionale Verbindungen

- Sicherheitsarmaturen werden vor Ort
angebaut ! c

Typenschild:ahnich Abbildung)

EPESDEL Tard. e eadderiam

Duchmesser [mm] 3000
vasote e
Gauphy e
Prsdnck (pa) 43188
Benannte Siede 0036

= X
0 o
Alle nicht gekennzeichnefe
Schweindhte
/dJ: oder /
dicht verschweif3t.
Freigabe erteilt
am / durch:
Bezeichnung
FS-MO-100-S V0689
Zeichnung-Nr, Blatt
E23422-0 1 von 4



Rohr DN 10
DIN 11850 13x1,5

N

I\

527

V-Platte @30

Art.-Nr.: 84301

G1"AG

Gewindestutzen \
Arl-Nr.: 63140-PED

Qy

Rechteckrohr
80x80x3 - 1337mm .=:I

Flachstahl 40x8 - 79 1mm

FUllstandsanzeige

ca. 2" Gefdlle

ca. 2898

IE = = =

780

2040

2176

Rohrlénge: 2296 mm
Literskala abschneiden auf héhe
Bodenschweilnaht bei 265 Lir.

Zust.

Anderung

6 7 8
Nenn-Inhalt: 1200 Ltr. Tats. Inhalt: 1256 Lir.
Mantelinhalt; 7,8 Ltr./cm Bodeninhalt: 110/265 Ltr.
Mantelhdhe ges.: 1130 mm A
Aufteilung Mantelumfang 1 Stick

Werkstoffe: 1.4301/ 4306/ 4307/ 4541/ 4404/ 4571gem&R AD W2
Oberflache: 3D / 3C

Schweillverfahren:  WIG
Medium: Bier, Luft, CO?
Uberdruck: 0-3,0 bar
Temperatur: 0-50°C
Schweil¥faktor: 0,85
Material: APZ 3.1 DIN EN 10204
Bleche nach: DIN EN 10028-7 B
Rohre nach: DIN EN 10216-5/DIN EN 10217-7
Gewindestutzen
NW 50 DIN 11851
SC 53x1,5

Rohr DN 10
DIN 11850 SC 13x1,5

Klar- und Restablaufarmatur

NW50 - NW40 c
Art-Nr.: 88863
. Flachstahl 40x8 - 400mm
B (1:10)
900
G¥%" AG B
Gewindestutzen NW 40
DIN 11851 SC 41x1.,5
Rohr DN 10
DIN 11850 SC 13x1,5 . .
Alle nicht gekennzeichnete
Schweilindhte
Gewindestutzen NW 10
DIN 11851 SC 13x1,5 —— =
+FUssigkeitsiriger / oder
dicht verschweift,
Freigabe erteilt
am / durch:
MaBstab 1:20 Bezeichnung
Datum 20.08.2015
Name Marks FS'MO'1 OO'S V0689
Zeichnung-Nr, Blatt
E23422-0 2von 4
Datum [Name




1 2 3 4 5 6 7 8

Nenn-inhalt: 1200 Ltr. Tats. Inhalt: 1256 Ltr.
Mantelinhait: 7,8 Ltr./cm Bodeninhalt: 110/265 Ltr.
@ 1000 Gewindestutzen Mantelh6he ges.: 1130 mm A
'S\‘g/] T’_J,O ]D|5N 11851 gﬁ’l\lpgs%rﬂocjen Aufteilung Mantelumfang 1 Stuick
9 875 ; yo\ : 1. W
9__ ca innen Rohr 9x1.0-125 t=4,0 (=min. 2.9) i Werkst.oﬁe' 134;(/)1/3306/ 4307/ 4541/ 4404/ 4571gem&B AD W2
o! Ende verschlossen Kranosen Oberfléche: 3D /3
= verlangert Schweilverfahren:  WIG
. / Gewindestutzen Medium: Bier, Luft, CO?
i / A 13 c))( ]D|5N 11851 Uberdruck: 0-3,0 bar
I3 ' / LangsschweiBnaht Temperatur: - 0-50°C
/Monnloch \ Schweilfaktor: 0,85
Fa. Zimmerlin t=3,0 _— Material: APZ 3.1 DIN EN 10204
A0.101, 409K DOppe'mgmf" . o 1000 Lr. Bleche nach: DIN EN 10028-7 .
% Mannloch- AutschweiBblec Mannloch- Rohre nach: DIN EN 10216-5 / DIN EN 10217-7
. verstérkung ca. 1,6m? t=0,8mm A
/] 403 verstarkung
7 40x3mm Gewindestutzen
S 2, . NW 50 DIN 11851
- % & SC 53x1,5
| e B % 3
8 7 Rohr DN 10
g 9 S D | tel Mannloch DIN 11850 13x1,5
7 & < or?sfc):%leﬁrs?gn el- Fa. Zimmerlin
| 2 ) B
~ ' —— % 2 Ix C1"AG Art.101 409K /Flachstahl 40x8 - 400mm
© '8 (Art.-Nr.: 63140-PED})
RN (_ : *; +4x Rohr DN 25 c
' DIN 11850 29x1,5 _
‘ Doppelmantel- ﬁlwsg[\ﬂ&igobloufarmctur
~ Lypgr;sg;gélg AufschweiBblech ™ Arf.-Nr.: 88863
/ e ca. 0,9m? t=0,8mm
g / Gewindestutzen |/ a
Flachstahl ?(\EV] 130 ]D|5N 11851 5E
% 40x8 - 400mm s D (1:10) SEg
@ / Klar- und Restablaufarmatur s < 2
“ NW50 - NW40 6o
K bod Art.-Nr.: 88863 ©0Q
Flachstahl Thonus 20 _en2 5 ER3
40x8 - 791mm =3,0 (=min. 2,7) Rohr DN 25 28
[y 4 DIN 11850 29x1,5 ! D
Ez\‘-; _8 A e 8 (tangential angeschweii) g £ -8
ke 5 5]
o A o § i
h Klar- und Restablaufarmatur Hj |
NSl / \NWSO_ - NW40 i Bohrung 2x @5mm
240 | 240 Art-Nr: 8R4 zur Entldftung
FuBplatte :
80x8pOx10 ﬁ ~ Reinigungsleitung DN 40
o | |} Rohr DIN 11850 41x1,5
0 :
Rohr DN 25 5 7 Alle nicht gekennzeichnete
Doppelmantel- DIN 11850 29x1,5 ] SchweiBndhte
anschlUsse i
X G1"AG Sprohkopf == =
(A4rt.-Nr.: he31 4&-!3255D) NW 40 360° /G oder
+4x Rohr D . .
DIN 11850 29x1.5 C-C (1:10) dicht verschweift.
Freigabe erteilt
am / durch:
Reirr]wigungsleitung DN 40
41x1,
Rohr DIN 11850 41x1,5 MaBstab 1:20 Bezeichnung
Datum 20.08.2015
Name Marks FS'MO'1 OO'S V0689
54° ~ 469mm Zeichnung-Nr. Blatt
(LangsschweiBnaht) E23422—O 3von 4
1 2 3 4 Zust, Anderung Datum |[Name




Speidelboden
t=1.5

LéngsschweiBnaht |

. ]
]

650

|
150

Anschweill @ 1200
IG-Buchsen
M5 fOr FSA 440
8
’ & &
t=2,0
900
450 O
o
o
2
(o]
I3
(]
S O
428 )
o~
~r
(@]
(@]
[ve]

V-Platte fUr Krandse
[nur geheftet)

| ®330

Ansicht von Oben
Langsschweinaht

Position am fertigen
Innenbehdlter abnehmen

Konusboden
1=2,5mm

Zust.

Anderung

ca.471

Datum

MaBstab
Datum
Name

Name

7

Nenn-Inhalt: 1200 Ltr.
Mantelinhalt: 7,8 Ltr./cm

8

Tats. Inhalt; 1256 Lir.
Bodeninhalt: 110/265 Ltr.

Mantelhéhe ges.: 1130 mm A

Aufteilung Mantelumfang

1 Stick

Werkstoffe: 1.4301/ 4306/ 4307/ 4541/ 4404/ 4571gemé4B AD W2

Oberflache: 3D/ 3C
Schweilverfahren:
Medium:

Uberdruck:
Temperatur:.
Schweilfaktor:
Material:

Bleche nach:

Rohre nach:

Bohrung @80
Position am fertigen
Innenbehdlter abnehmen

WIG

Bier, Luft, CO?

0-3,0bar

0-50°C

0,85

APZ 3.1 DIN EN 10204

DIN EN 10028-7 8
DIN EN 10216-5/ DIN EN 10217-7

1:20
20.08.2015
Marks

Freigabe erteilt
am / durch;

Bezeichnung

Alle nicht gekennzeichnete
SchweiBndhte

/GU: oder o

dicht verschweiBt.

FS-MO-100-S V0689

Zeichnung-Nr.

E23422-0 4von 4



